NeS O311ik Y 2KYMBICBIHBIH TANICHIPMAJIAPbI

Ne5 O371ik Y ;KYMBICHBIHBIH TAaNChIPMAJIAPHI OKY-KYMbIC
O0arpapiaamMacbhiHIaFbl 9-11 TakbIpbIITAPABI KAMTHABI

Crynent 9-11 TtakpIpeIITap/bl MEHIEpyre apHAJIFaH JOPICTIK JKOHE
TOXKIpUOeNiK cabakTap/bl Tajjam, HEeri3ri cypakTapbl MEH HYCKayJapibl OKBIII,
TaJiaFraHHaH KeiliH O3/1K Yi *KYMBICHIHBIH TalChIpMaIapbIH OPBIHJIAyFa KipiICKEH
JypbIc Ooap e/i.

Temenieri YChIHBICTAp MEH TaJlaliTapFa Ha3ap ayaapbIHbI3:

1. OpOip O3aik Yyl KYMBICHIH OipiHII OETIHAE CTYIEHTTIH (PaMUIHICHI
KOHE MaMaHIbIFbl, [D HeMipi KepCeTIITeH >KeKe TypAe JKa3raH JYpBIC.
TanceipManapaplH MAPTTAPBIH JKOHE €CENTEeyJIep MEH IIBIFAPBLUTY JKOJIBIH TOJBIK
JKa3blll, TpadUKTEp MEH ChI30aNapbpl YKBINTHI opi Ta3za OPBIHAAI, OKBITYIIBIHBIH
OJIOTBIHA CalTy KepeK.

2. O31ik YH KYMBICBIH TEKCEPYIIIHIH €CKEepPTyl KOPCETUIreH >Karaaiina
oJIap/ibl TYTeJ KalTajaH OpbIHAI, KEMIIUTIKTEP 11 TY3€Till, TallChIPYhl KaXKeT.

3. CTyneHT e3/ik Yl )KyMBICBIHBIH HYCKachiH ID HOMipiHiH COHFBI UG PHIHA
CoMKec TaHdaNbl.

1. bepinren GyHKIUSIIAPIBIH TYBIHIBICBIH TAOBIHbI3:
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